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Phần I. TRẮC NGHIỆM (5 điểm):

Câu 1.  Trong các phương trình sau, phương trình bậc nhất một ẩn là:


A. 
[image: image1.wmf]1

30

x

-=

 
           B. 
[image: image2.wmf]1

20

2

x

-+=


C. 
[image: image3.wmf]20

xy

+=



 D. 
[image: image4.wmf]030

x

+=


Câu 2.  Nghiệm của phương trình 
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Câu 3.  Giá trị 
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 là nghiệm của phương trình:
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Câu 4. Trong các phương trình sau, phương trình tương đương với phương trình 
[image: image15.wmf]240

x

-=

 là:

A. 
[image: image16.wmf]6120

x

+=



B. 
[image: image17.wmf]2

40

x

-=



C. 
[image: image18.wmf]10

2

x

-=



D. 
[image: image19.wmf]2

20

xx

-=


Câu 5. Trong các phương trình sau, phương trình vô nghiệm là:
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Câu 6:  Phương trình 
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 là nghiệm khi:
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Câu 7. Phương trình 
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 có tập nghiệm là:
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Câu 8. Phương trình 
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 có tập nghiệm là:
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Câu 9: Phương trình 
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 có tập nghiệm là:
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Câu 10: Phương trình 
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 có tập nghiệm là:
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Câu 11:  Phương trình 
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 có tập nghiệm là:
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Câu 12: Số nghiệm của phương trình 
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Câu 13: Trong các phương trình sau, phương trình chứa ẩn ở mẫu thức  là:
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Câu 14: Điều kiện xác định của phương trình 
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Câu 15:  Phương trình 
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Câu 16. Số nghiệm của phương trình 
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Câu 17: Phương trình 
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Câu 18: Diện tích hình chữ nhật có chiều rộng bằng 3cm, chiều dài bằng 4cm là:
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Câu 19: Diện tích hình vuông có đường chéo bằng d là:
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Câu 20: Một hình thoi có độ dài hai đường chéo bằng 6cm và 10cm. Diện tích tứ giác có 4 đỉnh là trung điểm các cạnh của hình thoi bằng:
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Câu 21: Diện tích hình thang vuông có một góc 
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	 Câu 22: Trong hình vẽ bên ,biết AD là tia phân giác của góc BAC . Độ dài DC là:
          A. 6,5
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          C. 7,5
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	Câu 23: Trong hình vẽ bên, biết MN//BC.
 Đẳng thức nào sau đây sai?
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Câu 24: Cho (ABC ∽(DEF theo tỉ số đồng dạng k = 
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Câu 25: Cho (ABC vuông tại A, đường cao AH, biết AB = 3cm, BC = 5cm. Độ dài  đoạn thẳng BH là:


 A. 
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II. TỰ LUẬN (5 điểm)
Câu 26. (1,5 điểm)  Giải các phương trình sau:
1.   
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Câu 27. (1,5  điểm)
Một người đi từ A để đến B với vân tốc 30km/h. Lúc từ B về A, người đó đi với vận tốc 40km/h ,do đó thời gian về ít hơn thời gian đi là 45 phút . Tính quãng đường AB.
Câu 28. (1,5 điểm)

Cho tam giác ABC có AE là đường phân giác (
[image: image108.wmf]EBC

Î

). Từ B và C kẻ các đường vuông góc BM, CN xuống tia AE. 

1. Chứng minh  tam giác ABM đồng dạng với tam giác ACN.
2. Chứng minh rằng: AM. EN = AN. EM
Câu 29. (0,5 điểm  Giải phương trình     
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Phần II. TỰ LUẬN ( 5 điểm)
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Vậy pt có tập nghiệm là 
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Vậy pt có tập nghiệm là 
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	  Gọi quãng đường AB là : x (km)   (x>0)

Thì thời gian đi từ A đến B là : 
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    thời gian đi từ B về A  là : 
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Chú ý: * Trên đây là hướng dẫn cơ bản, bài làm của HS  phải trình bày chi tiết. HS giải bằng nhiều cách khác nhau đúng vẫn cho điểm tối đa. HS làm đúng đến đâu cho điểm đến đó, học sinh không vẽ hình hoặc vẽ hình sai thì không chấm bài hình. (Nếu quá trình lập luận và biến đổi bước trước sai thì bước sau đúng cũng không cho điểm).
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